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100.00% 4

Q1
What was the date of your event
Answered: 4
 Skipped: 0

# DATE / TIME DATE

1 19/11/2024 11/22/2024 9:07 AM

2 19/11/2024 11/21/2024 9:41 AM

3 19/11/2024 11/20/2024 9:26 PM

4 19/11/2024 11/20/2024 1:26 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Date / Time
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Q2
What was the name of your event? (if known)
Answered: 4
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Pollinators workshop 11/22/2024 9:07 AM

2 Wingham Pollinators Field Day 11/21/2024 9:41 AM

3 Pollinators (Wingham Brush) 11/20/2024 9:26 PM

4 Wingham Pollinators 11/20/2024 1:26 PM
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25.00% 1

75.00% 3

0.00% 0

25.00% 1

Q3
What best describes your interest for attending the event?
Answered: 4
 Skipped: 0

Total Respondents: 4  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Fig tree with regular visits from flying foxes 11/21/2024 9:41 AM
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  51   205   4

Q4
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
BEFORE the event?

Answered: 4
 Skipped: 0

Total Respondents: 4

# DATE

1 48 11/22/2024 9:07 AM

2 40 11/21/2024 9:41 AM

3 67 11/20/2024 9:26 PM

4 50 11/20/2024 1:26 PM
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Q5
Please select your level of satisfaction with:
Answered: 4
 Skipped: 0

The
information was

relevant to me

The date,
time, and venue

were...

The presenters
were easy to
understand

Questions and
discussion were

encouraged
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The information was relevant to
me

The date, time, and venue were
communicated well

The presenters were easy to
understand

Questions and discussion were
encouraged

There was enough time for
socialising

I can implement what I learnt

I have increased access to
materials and information

I am more confident to address
biodiversity conservation on my
property
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Q6
What did you like about the event?
Answered: 4
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Topic area 11/22/2024 9:07 AM

2 mixture of talks and walks; socialising with like minded people 11/21/2024 9:41 AM

3 Bush regen info 11/20/2024 9:26 PM

4 Gaining more knowledge 11/20/2024 1:26 PM
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Q7
What do you want to learn next?
Answered: 3
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 more programs that small landholders can access 11/21/2024 9:41 AM

2 Streambank regeneration 11/20/2024 9:26 PM

3 Invertebrate importance 11/20/2024 1:26 PM
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Q8
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
AFTER the event?

Answered: 4
 Skipped: 0

Total Respondents: 4

# DATE

1 54 11/22/2024 9:07 AM

2 60 11/21/2024 9:41 AM

3 75 11/20/2024 9:26 PM

4 83 11/20/2024 1:26 PM
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Q9
Do you have any other comments or suggestions on how this event
could be improved?

Answered: 1
 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 brief handout about different flying foxes 11/21/2024 9:41 AM



Private Land Conservation Matters Event attendees survey

12 / 13

0.00% 0

0.00% 0
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Q10
Would you like more information about..
Answered: 0
 Skipped: 4

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Landcare

BCT & Landcare




